



## 番茄采摘记

环湖小学小记者 李金泽

春日的阳光洒下，春风拥抱着我们，我们像欢快的鸟儿跟随着老师来到了心心念念的番茄园。

踏入番茄园我们就像脱缰的小马冲进大棚，刚进入大棚一股热浪扑面而来。瞧，一个个番茄像一盏盏红彤彤小灯笼，有的在跟我们捉迷藏，把自己藏在叶子后面，有的大大方方展示着胖嘟嘟的身子，好像在说：“我熟了，快来摘我！”有的四五个抱成团，好像在诉说着彼此的小秘密。

我刚想要去摘，只见老师温柔的声音传来：“大家

摘红的，青的黄的不要摘，大家自由活动，摘十个即可。”听完老师的话，我兴奋地左看看、右看看，朝后面的番茄藤走去，目光急切地搜索着。只见一个又大又红的番茄藏在最下面，我不自觉地放慢脚步，拨开层层绿叶，一股浓郁的果香萦绕在鼻尖。我一手拿着番茄，一手捏着果柄，用力一扭转，番茄就乖乖地落在我的掌心。我急得口水直流，可一想到老师说要到学校才能吃，我不舍地把它放入袋中，搜寻下一个目标……

终于在我千挑万选下，十个番茄摘完了，看着这些个大饱满的番茄，我的心里乐开了花。

到了学校，我迫不及待地把番茄洗干净送入嘴中，酸甜的果肉在我口中爆开，从舌尖直达心间，仿佛把春天的明媚都含在嘴里。真算得上人间美味！

提着沉甸甸的袋子，我们一路上诉说着采摘时的快乐。微风吹拂，夕阳映照着我们的笑脸，这甜蜜美好的时光，将成为我难忘的回忆。

指导老师：王冰

## 采摘番茄的一天

环湖小学小记者 余景潼

今天老师带我们小记者去摘番茄。我们每一个人都非常兴奋，坐上公交车，开心地唱起了歌儿，车子也“嘟嘟”地唱着歌，窗外的风把我们的歌声吹得老高。

到了目的地，我差点被眼前的景象惊呆了——绿油油的藤蔓上挂满了小灯笼。有红彤彤的、粉扑扑的，还有

像翡翠一样青翠的。老师说这些“小灯笼”就是番茄，我轻轻摸了摸，凉丝丝的，真可爱。

阳光下，它们像宝石一样闪闪发光。我蹲下来，小心扒开叶子。哇！三个挤在一起的番茄正朝我笑呢！我双手捧着它们，像捧着刚出生的小鸡一样轻轻放进袋子。

最有趣的是尝鲜环节。我挑了个最红的，“咔嚓”咬下去，酸甜的汁水在嘴巴里跳舞，连手指头都变得红彤彤的。

回家路上，我的袋子里装满了番茄，还有阳光的味道。啊，这真是一次难以忘怀的体验啊！

指导老师：任海迪

果园叔叔看着我的“成果”，笑着递给我6个大番茄，还夸我挑得认真呢！

到了要离开的时候，我站在大门口，一步三回头，心里还想着：要是能再进去摘一次该多好啊！坐在返程的车上，我忍不住拿出番茄品尝起来，那酸甜的汁水在口中爆开，瞬间驱散了身体的燥热。我吃了两个，还意犹未尽。再看看同学们，有的同学像饿狼扑食般，一口气吃了6个；还有的同学细嚼慢咽，花了半小时才吃完一个，模样可爱极了。

回到学校，我又忍不住吃了一个。今天的番茄，就像大自然馈赠的甜蜜礼物，每一口都饱含着阳光和泥土的味道，实在是太好吃了！这一天，是充满欢乐与惊喜的一天，是我最开心的一天，也将成为我记忆中一颗璀璨的明珠。

指导老师：王冰

## 我和番茄有个约会

环湖小学小记者 朱苋泽

今天，对于身为小记者的我们而言，是个令人热血沸腾的日子，因为有一场期待已久的采摘番茄活动。从得知消息的那一刻起，我的心就像揣了只小兔子，激动得不行，中午躺在床上，翻来覆去愣是睡不着觉。

终于熬到了下午，我早早就来到校园集合。一路上，我的脑海里像放电影似的，全是关于番茄园的景象：番茄到底是像害羞的小姑娘般藏在地里，还是高高挂在树上向我们招手呢？那番茄园会不会大得像一片绿色的海洋？它离学校又有多远呢？这些疑问在我心中不断盘旋，不过我也清楚，到了那儿自然就知晓答案。

登上车，我的思绪飘回从前，以往去摘草莓，那一颗颗红彤彤的草莓像红宝石般镶嵌在绿叶间；去摘葡萄，一串串饱满的葡萄宛如紫莹莹的

珍珠挂在枝头。而今天，可是我头一回摘番茄，内心满是新奇与期待。

一下车，眼前的景象让我不禁惊叹：“我的天呐，这也太大了吧！”眼前的番茄园像一片无边无际的绿色宝藏，微风拂过，番茄叶沙沙作响，像是在热烈欢迎我们这群小客人。

我迫不及待地和小伙伴们奔向摘番茄的大棚。一进去，热浪瞬间将我们包裹，仿佛置身于一个巨大的蒸笼，热得我们直喊：“我们都快被蒸发啦！”可这丝毫没有削减我们采摘的热情，大家迅速投入到采摘行动中。我一心想摘又大又红的番茄，可不知怎么回事，摘到的全是小巧玲珑的，再看看身旁的小伙伴，他们手里的番茄个个又大又饱满，像小灯笼似的。我灵机一动，挑了一个小番茄和一个大番茄作对比。

指导老师：王冰

## 摘番茄

环湖小学小记者 王姿涵

扭转果实，而不是硬拽。

随着时间的推移，袋子里的番茄越来越多，我的心中也充满了成就感和喜悦。我意识到，原来通过自己的双手，可以创造出如此美好的事物。这种劳动带来的满足感，是任何物质奖励都无法比拟的。

同学们提着自己采摘的番茄，走在乡间的小路上，排成了长长的队伍，说说笑笑并分享自己的采摘小技巧。不一会儿，到了大巴车旁，同学们有序地上了车，我看着袋子里那红红的番茄，不知不觉流起了口水。

刚开始，我采摘得并不顺利，有些番茄还没有完全成熟，绿中带点红，看起来十分诱人，但摘下来后才发现口感并不好。而有些熟透的番茄，又因为太过娇嫩，轻轻一碰就裂开了口子，让我倍感惋惜。在采摘过程中，我逐渐学会了如何分辨番茄的成熟度，也掌握了一些采摘的技巧，比如要轻轻

茄已经进到我的肚子里了。本来计划，等回到家再吃第二个，没想到太好吃了，我没忍住却吃了第二个。不知不觉大巴车就开到学校门口，同学陆续下了车，跟老师道了别。

回到家后，我把自己采摘的番茄让妈妈做成了美味的佳肴，与家人一起分享。当他们品尝着我亲手采摘的番茄时，脸上露出了满意的笑容，那一刻，我更加坚定了要珍惜劳动成果，感恩生活的决心。

通过这次采摘番茄的活动，我不仅学会了如何分辨和采摘番茄，更重要的是，我体会到了劳动的乐趣和价值。它让我明白，只有通过自己的双手去创造，才能真正感受到生活的美好和幸福。

指导老师：王冰

## 番茄采摘记

环湖小学小记者 邓宇宸

形的大番茄便出现在我的眼前，番茄真多，让人眼花缭乱。一时间都不知道让人摘哪个好了。我随便选了一株，摘下一个又大又红的番茄。慢慢地袋子里的番茄变多了，可走到后面时，番茄却好像在和我“捉迷藏”，只有绿的、小的，红的都不见了。我找了好一会儿，突然看到一个红彤彤的大番茄，可刚想摘下番茄却发现番茄背面已经烂了，心里有些失落。

终于到了！一下车，我就看见好几个蔬菜大棚在旁边。老师带着我们到了一个棚子前。一打开门，一阵热气就扑来，我怀着好奇的心走了进去！

刚进门，哇！一个个红彤

心来，慢慢地找起来。一会儿，就遇到了好几个红红的大番茄，看着袋子里的番茄越来越多，我笑得眼睛都眯成了一条缝。

“走了！”一个声音传过来。我赶紧又摘下一个番茄，连忙跑出大棚。此时的我早已满头大汗，我和同学们恋恋不舍地坐上了大巴车，返回了学校。

这次活动让我体会到了农民伯伯的不易，也让我体会到了大自然的奇妙。

指导老师：任娟娟

## 一“番”风顺

环湖小学小记者 陈语熙

盼星星，盼月亮，终于盼到了小记者活动的到来，我格外激动。

下午，我们像一群叽叽喳喳的小麻雀乘坐大巴车来到了番茄种植地。下车后，老师给了我们一人一个袋子用来装番茄。走到入口的时候，我看着一望无际的番茄棚宛如一条银色的长龙，心想：我一定要摘又大又红的番茄。谁知道老师说每人只能摘十个，我把老师的话记在心里。

我们进了番茄棚，大棚拱着背趴在地平线上，塑料薄膜

随着呼吸起伏。番茄架上挂满红灯笼，绿叶子底下藏着圆脸蛋。有的番茄红得像抹了胭脂，有的青红着脸躲猫猫。我掀起叶子，露出挨挨挤挤的小番茄团。我摸到凉丝丝的果皮，闻到一缕淡淡的清香，小心翼翼地把它摘了下来。不知不觉中我摘了十个番茄，在我还想摘的时候，脑海里忽然想起老师说过每个人只能摘十个。想到这里，我恋恋不舍地离开了。

外面，同学们正在炫耀自己摘的番茄有多大有多红，我

也加入了其中。我得意地炫耀着我摘得超级无敌爱心型番茄，同学们纷纷投来羡慕的目光。这时，老师让我们排起了队伍，本以为这就要结束回学校了，没想到还有意外惊喜！工作人员又给我增添了几个又大又圆的番茄，我开心极了！

回去的路上，车里散发着清甜的香气，欢笑声此起彼伏，这真是一次非常有意义的旅程！

我非常期盼下一次小记者活动的到来！

指导老师：焦楠楠

